

iskreno molimo za mir i jedinstvo, dobro svih ljudi. Akon am uspije osloboditi se od predrasuda, robovanja, postati slobodni, pa što nam još drugo i više treba. Za slobodom čezne cijeli svijet, a nam je na dohvat ruke.

Krstite ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

Ovo evanđelje je najvažniji i najljepši odlomak u svijelom Svetom pismu. Sve do sada Krist je propovijdao i pokazivao nam što trebamo činiti, a sada nam daje svoju zadaću, predaje nam sve, želi da mi postanemo njegovi namjesanici na ovoj zemlji. Nedavno sam pitao kardinala, što ćemo i kako, a on samo jednostavno reče: "Pa ti si župnik i moraš znati što i kako treba i što je najbolje!" Upravo je tako: mi sami moramo znati što nam i kakva crkva treba i što možemo učiniti da nam svima bude bolje, ljepše, da postanemo prava župna zajednica. Pa šta onda čekamo, počnimo već jednom živjeti svoju vjeru punim plućima i sve što činimo učinimo na sve veću slavu Božju. Amen.

OBAVIJESTI:

Danas je, 27.05. PRESVETO TROJSTVO
Srebrenica: + **Vladimir Žiža: u 11 sati.** - Krunica
Zvornik: sv. misa u 15 sati. - Krunica

Ponedjeljak: (28. 05.) Sv. Just i sv. German

Utorak: (29. 05.) Sv. Maksim

Srijeda: (30. 05.) Sv. Ivana Arška

Četvrtak: (31. 05.) **PRESVETO TIJELO I KRV KRISTOVA-TIJELOVO**
Srebrenica: sv. misa u 11 sati. - Krunica
Zvornik: sv. misa u 15 sati. - Krunica

Petak: (01. 06.) Sv. Justin, mučenik

Subota: (02. 06.) Sv. Marcelin i Petar, mučenici

U nedjelju je: (03. 06.) 9. NEDJELJA KROZ GODINU
Srebrenica u 11 sati: za obitelj Perković i Vicković - Krunica
Zvornik: sv. misa u 15 sati. - Krunica

P. s. Pred nama je duhovna i materijalna obnova Zvornika, Bratunca i Srebrenice. Zamolimo Gospodina da nam pomogne po zagovoru Blažene Djevice Marije!

Isuse, blaga i ponizna srca, učini naša srca po srcu svome!

PASTORALNI LISTIĆ

GODINA III., br. 26. – 27. 05. 2018.

PRESVETO TROJSTVO



Krstite ih u Ime Oca i Sina i Duha Svetoga!

ŽUPA PRESVETOG SRCA ISUSOVA

ZVORNIK - SREBRENICA

Prvo čitanje: Pnz 4, 32-34.39-40
Gospodin je Bog na nebu i ovdje na zemlji – drugoga nema.

Čitanje Knjige Ponovljenog zakona

Mojsije reče narodu: »Ispitaj samo prijašnja vremena što su protekla prije tebe, sve otkad je Bog stvorio čovjeka na zemlji: je li ikad, s jednoga kraja nebesa do drugoga, bilo ovako veličanstvena događaja? Je li se što takvo čulo? Je li ikad koji narod čuo glas Boga gdje govori isred ognja kao što si ti čuo i na životu ostao? Ili, pokušao li koji bog da ode i uzme sebi jedan narod isred drugog naroda kušnjama, znakovima, čudesima i ratom, jakom rukom i ispruženom mišicom, uza silne strahote, kao što je sve to, na vaše oči, učinio za vas Gospodin, Bog vaš, u Egiptu?

Danas, dakle, spoznaj i zasadi u srce svoje: Gospodin je Bog gore na nebu i ovdje na zemlji – drugoga nema. Drži njegove zakone i njegove zapovijedi koje ti dajem danas da dobro bude tebi i tvojoj djeci poslije tebe; da dugo poživiš na zemlji koju ti Gospodin, Bog tvoj, daje zauvijek.« **Riječ Gospodnja.**

Otpjevni psalam: Ps 33, 4-6.9.18-20.22

Blago narodu koji Gospodin odabra sebi za baštinu.

Prava je riječ Gospodnja i vjernost su sva djela njegova. On ljubi pravdu i pravo: puna je zemlja dobrote Gospodnje. Gospodnjom su riječju nebesa

sazdana i dahom usta njegovih sva vojska njihova.

On reče – i sve postade, naredi – i sve se stvori.

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje, nad onima koji se uzdaju u milost njegovu: da im od smrti život spasi, da ih hrani u danima gladi.

Drugo čitanje: Rim 8, 14-17
Primiste Duha posinstva u kojem kličemo: Abba! Oče!

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo: Svi koje vodi Duh Božji sinovi su Božji. Ta ne primiste duh robovanja da se opet bojite, nego primiste Duha posinstva u kojem kličemo: »Abba! Oče!« Sam Duh susvjedok je s našim duhom da smo djeca Božja; ako pak djeca, onda i baštinici, baštinici Božji, a subaštinici Kristovi, kada doista s njime zajedno trpimo, da se zajedno s njime i proslavimo.

Riječ Gospodnja.

Evangelje: Mt 28, 16-20: *Krstite ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.*

Čitanje svetog Evangelja po Mateju
U ono vrijeme: Jedanaestorica pođoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori: »Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja sam s vama u sve dane – do svršetka svijeta.«

Riječ Gospodnja.

Draga braćo i sestre, dragi vjernici!

Ovdje nas je danas okupila sama Božja Ljubav, Otac i Sin i Duh Sveti, Presveto Trojstvo. Ne samo zato što je svetkovina, nego ponajviše zato što je to najveći smisao i izvor svakoga okupljanja, molitve i svakodnevnog našeg rada. Sve što radimo, oko čega se trudimo, sve što pišemo, najbolje je i najsmislenije započeti u Ime Presvetog Trojstva. Svi stari dokumenti započinjali su upravo ovim riječima: U ime Oca i Sina i Duha svetoga. Amen. A potom je slijedio sadržaj, poruka, tekst koji je imao svoju važnost upravo zbog početnih riječi. Tako je bilo kroz povijest, a tako treba biti i danas. Ako smo bilo što započeli u svoje ime i pouzdajemo se samo u svoje snage, već od početka je svaki takav posao osuđen na propast.

Gospodin je Bog na nebu i ovdje na zemlji – drugoga nema.

Prva nam je zapovijed dobro poznata: **“Ja sam Gospodin Bog tvoj, nemaj ili nemoj imati drugih bogova uz mene!”** A onda su i sami Izraelci sebi u pustinji izlili zlatno tele. Povijest se ponavlja, pa i danas imamo mnoštvo onih koji traže bilo kakav razlog otpada od Boga i da sebi izliju zlatno tele: jedni zato što je sv. Misa duga, drugi zato što je netko kritizirao njihov život, treći opet što nemaju nikakvih zemaljskih časti, I tako u nedogled.... Uvijek se može pronaći razlog da se ne ide na sv. Misu, da se ne molimo Bogu.

A mnogo je lakše i puno ljepše potražiti razloge da naučimo Božje zapovijedi,

živimo po njima i preko njih, da mijenjamo svijet.

Ovih dana svoju promociju je imala Udruga **“Pontes”**(mostovi). Lijepo su u svom program imali humanitarni koncert za pomoć djeci Afrike. I samo kada bi takav jedan koncert imali tijekom godine, Udruga bi već realizirala svoj program. Tako je i s našom molitvom, našom zajednicom, našom Crkvom. Kada bi samo jednom se okupili i pomolili, pomogli barem u najmanjoj stvari, ovo sve što činimo ima svoj pravi smisao.

Blago narodu koji Gospodin odabra sebi za baštinu.

Ovdje ćemo sada dugo promišljati, pa koji je to narod i kako on izgleda, kako se ponaša i koje zemaljske ciljeve ostvaruje. A taj narod smo upravo mi sami, kao i svi naši susjedi. Da je Bogu trebala neka druga zemlja ili neki drugi narodi, on bih sigurno stvorio. Njemu smo potrebni upravo mi sami sa svim svojim dobrim i lošim osobinama. Često dođem i sam u napast da ne radimo dobro i dovoljno ili da se trebamo truditi na neki drugi način. A sam znam da je najbolje upravo ovako kako živimo, radimo i molimo se.

Primiste Duha posinstva u kojem kličemo: Abba! Oče!

Ovih dana sam malo gledao statistike naših mjesta. Iznenadilo me kako su neka mjesta imala dvostruko manje katolika prije rata, a onda je taj broj porastao u ratno i poratno vrijeme. Možda I nije najbolja statistika, netko će reći da se radi o malim brojkama, ali su značajne I zanimljive.

Tako je I sada: najvažnije je da svi kličemo: Abba! Oče! I da se zdušno,